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20:08 Зеленський підписав концепцію
боротьби з тероризмом в Україні

19:38 В Україні пацієнтам вперше видали
ліки з медичного канабісу

19:36 Киянам почали приходити січневі
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перерахували, але вже є скарги

19:10 У Таллінні спорудили перше модульне
укриття на випадок повітряної
загрози

18:55 УЗ вперше запускає швидкісний
"Інтерсіті" між Дніпром та Одесою

18:26 Трамп анонсував «дуже потужний»
удар по Ірану та захоплення острова

Зеленський підписав концепцію боротьби з
тероризмом в Україні
НАТАЛЯ МАЛКІНА 11 червня 20:08

Український лідер Володимир Зеленський у четвер, 11 червня, своїм указом ввів у дію рішення Ради
національної безпеки та оборони України "Про Концепцію боротьби з тероризмом в Україні". Про це
свідчить указ Зеленського на офіційному сайті.

Згідно з указом, президент затвердив концепцію, яка визначає актуальні терористичні загрози
національній безпеці, основні напрямки та завдання державної політики у сфері національної безпеки
щодо боротьби з тероризмом, розвитку загальнодержавної системи боротьби з тероризмом. Метою цієї
концепції є забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері національної безпеки щодо
боротьби з тероризмом.

У документі йдеться, що боротьба з тероризмом в Україні ґрунтується на законодавчо закріплених
засадах запобігання тероризму з урахуванням загальновизнаних норм міжнародного права та
міжнародних стандартів у сфері боротьби з тероризмом.

Згідно з концепцією, зовнішніми факторами терористичних загроз, зокрема, є гібридна війна проти
України з боку Російської Федерації, яка, як держава-агресор, держава-терорист, використовує
поєднання збройної агресії та терористичних актів, включаючи кібертероризм, що є довгостроковою
системною загрозою національної безпеки України, фінансованих Російською Федерацією суб'єктів для
створення та здійснення терористичних загроз щодо України тощо. Цей Указ набирає чинності з дня його
опублікування.

Новини по темі: Володимир Зеленський тероризм

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Напередодні Зеленський констатував, що за рік після створення Сил безпілотних систем (СБС)
було вражено російські цілі різного рівня майже на 40 млрд дол.

8 червня Зеленський пояснив, що Відкритий лист покликаний змусити Путіна публічно взяти на
себе відповідальність за розв'язану війну та припинити маніпуляцію.

Статті по темі

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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